

浙川县电业局多措并举抓学习 推动主题教育走深走实

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 张玉珍 王浩

近日,浙川县电业局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会,对主题教育工作进行再部署、再落实,确保主题教育取得显著成效。

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,该局党委将学习教育贯彻始终,学习内容落到实处,采用班子带头引领学、统一培训集中学、组织党员跟进学等多种形式开展学习教育。该局举办主题教育集中学习读

书班,6次集中学习均有班子成员领读学原著,班子成员通过到党建联系点或所在党支部给广大党员讲“不忘初心、牢记使命”专题党课的方式,将学习研讨成果与广大党员共享,发挥了学习教育的引领效果。

该局党委积极组织所属党支部书记参加系统内外开展的主题教育党支部书记专题培训共3期85人次,利用域内“南水北调移民精神民俗馆”等资源,举办由党支部书记、支委委员、优秀党员代表90余人参加的“不忘初心、牢

记使命”党务工作培训,提高了党务工作者的政治站位,确保主题教育任务落实落地。

同时,各党支部通过“三会一课”、主题党日等形式,原文学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》,收看《初心永恒》、《开国大典》影视资料以及《时代楷模》等先进典型事迹视频,开展“除积弊、抓整改、转作风、为人民”主题党日,掀起广大党员学习习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。

科坛壮国风 丹心报桑梓 社旗人马大为当选中国科学院院士

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 杨银鹏

11月22日,中国科学院发布的《关于公布2019年中国科学院院士增选当选院士名单的公告》,南阳籍的马大为当选为中国科学院院士(化学部)。

喜讯传来,22日,社旗县委、县政府专门向马大为院士发去贺信,致以热烈祝贺和崇高敬意:“既是您个人的光荣,更是社旗县的光荣,家乡人民为您骄傲、为您自豪!”并表示,“在全面推动县域经济高质量发展进程中,我们将以您为榜样、为楷模,认真学习您大胆探索、攻坚克难的精神,

不忘初心、牢记使命,为社旗县建设南阳都市区重要组团城市作出新的更大的贡献!”同时也希望马大为继续关注、支持社旗发展,为家乡建设建言献策。

“感谢家乡人的支持与关注!”11月24日上午,新增选的中科院院士、中科院上海有机化学研究所马大为研究员,在接受记者采访时说。

马大为,社旗县唐庄乡人,1980年考入山东大学化学系,1984年考入中科院上海有机化学研究所,1989年获博士学位,1990年至1994年到美国匹兹堡大学和Mayo Clinic 神经化学和神经生物学研究部从事博士后研究,现为中国科学院上海

有机化学研究所研究员。11月22日,当选为中国科学院院士。

多年来,马大为致力于有机合成化学和药物化学研究,他曾先后获得求是科技基金会杰出青年学者奖、中国青年科技奖、国家自然科学基金二等奖等多个奖项。2018年8月,马大为在美国波士顿获得2018年“亚瑟·科普学者奖”,成为首位获此殊荣的中国大陆学者;2018年9月8日,第三届“未来科学大奖”在北京揭晓,马大为获得“物质科学奖”,马大为的“马氏胺化反应”因研究成果应用最广、普及型更高、推出时间早,被誉为“药神”。

桐柏县城关镇落实民生实事 提升城市品位

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 刘璐 张敬楠

连日来,结合文明城市创建工作的开展,桐柏县城关镇党委政府狠抓中心城区旱厕改造提升等民生实事,全面改善社区居民综合生活环境,补齐影响居民生活品质的短板。

镇分包社区领导及社区两委班子积极响应党委号召,深入社区、统筹谋划、加大投入、因地制宜推进厕所

革命。转变观念,加强宣传,改造小组深入群众家中,讲解改厕民生政策,尊重群众意愿,解答群众疑惑,将验收合格的改厕样板供群众参考,达到示范引领效果,充分调动群众积极性,让群众从被动接受转变为主动参与。

龙潭小区、广场小区属于大同街社区建设规划的棚户改造区,小区及周边居民多居住于老旧居民楼内,无室内卫生间,多以旱厕为主,

日常生活带来诸多不便。在社区的宣传动员下,大部分居民接受社区帮扶对旱厕进行改造升级。

截至目前,城关镇已完成34个旱厕的拆除改造升级工作。下一步,城关镇将继续加快工作进度,压实工作责任,加强基础设施建设,做好管理维护,扎实推进改厕民生工程建设工作,把革命进行到底,为建设平安和谐幸福的美丽新城关增砖添瓦。

宛城区法院院长一行深入结对帮扶村调研

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 周勤

11月22日,南阳市宛城区人民法院党组书记、院长樊立兵到结对帮扶村瓦店镇朱张庄村调研,瓦店镇党委书记王彦陪同。

在朱张庄村村部,樊立兵听取了该村党支部书记和驻村第一书记关于该村的情况

介绍,仔细询问了朱张庄村党员队伍建设、集体经济发展、基础设施建设和农村环境卫生整治等情况,针对该村换届后干部队伍年轻化,群众工作经验不足,工作中考虑问题不全面,群众对部分工作存在疑问等问题进行深入分析、梳理研判,进一步明确了结对帮扶的目标任务,并制定了下一步的具体工作措施。

樊立兵要求要主动作为,不等不靠,在干中求助;加强党员教育,增强党组织凝聚力;加强班子建设,增强战斗力;注重发挥“能人”作用,推动全村经济发展;加强农村垃圾治理,不断改善居民生活环境。并表示将最大限度地帮助村两委化解矛盾纠纷,解决存在的实际困难问题,使结对帮扶真正取得实效。

男子酒后想念女友 醉驾赶路被桐柏交警查获

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 肖书鼎

11月20日晚上23时许,桐柏县公安局毛集派出所民警巡逻至S335省道李楼村炫坛组路段时,在检查一无号牌摩托车时,驾驶人见状迅速弃车逃窜,经民警堵截,将其成功抓获。巡逻民警发现该驾驶人一身酒气,随即联系辖区毛集交警中队前来处置。

经查,张某,该县淮源镇人,未取得机动车驾驶证。据张某交代,当晚在毛集其姐家吃晚饭期间饮

酒,饭后干活期间突然想念女友,便驾驶摩托车去往信阳明港方向,结果在去途中被查获。张某对其未取得机动车驾驶证、饮酒后驾驶无号牌机动车的违法行为供认不讳。

后经血醇检测,张某的血液酒精浓度为197.44毫克/100毫升,属于醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。

桐柏县公安机关对其涉嫌危险驾驶罪立案侦办,采取刑事强制措施,依法追究其刑事责任,目前案件正在进一步办理中。

邓州交警深入构林镇 开展交通安全宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 王国印

为进一步增强农村交通安全宣传教育工作实效,提升农村地区交通参与者的交通安全意识和文明意识。近日,邓州市公安局交警大队结合辖区实际情况,组织警力到邓州市构林镇进村入户开展交通安全宣传活动。

在宣传活动中,民警针对农村面包车超员、客货混装、货车违法载人、驾乘摩

托车不戴头盔、电动三轮车违法载客载货等违法行为,对驾驶人、老年人等重点人群开展了形式多样的普法宣讲活动。并利用村民劳动间歇时间,走村入户,面对面地进行交通安全教育,提醒农民朋友出行时一定要遵守交通法规,谨慎驾驶,安全文明出行。

通过开展宣传,不仅使道路交通安全意识进一步深入人心,还为邓州市农村道路交通安全奠定了坚实的基础。

桐柏交警 查获一名14年前的故意杀人案逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 肖书鼎

11月24日上午10时许,桐柏公安交警机动中队民警在桐柏县城某银行门口检查一辆无号牌摩托车时,驾驶人先是很配合,把摩托推向路边接受检查,然后以“孩子在路边不安全,把他领到路基上”为由,撒腿就跑。

该男子的反常举动,引起了民警的警觉。民警通过其孩子姓名“张某”及孩子提供父亲“张某明”的姓名进行查询,均无相关

信息。后民警通过其孩子找到该男子,在上警车的一瞬间,男子再次撒腿就跑。民警在500米开外将该男子成功制服。

后民警通过信息查询多次比对,发现该男子“大有来头”,系14年前杀人命案被上网追逃人员!

经查,郭某勇,男,2005年2月3日,其用刀将本村的郭某某戳伤致死后逃跑,后被湖北警方以涉嫌故意杀人罪进行网上追逃。

目前,郭某勇已移交至湖北警方,等待他的将是法律的严惩。

男子轮椅上跌下 南召交警紧急救助

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 熊建

11月25日下午,南召县交警大队城区中队民警秦华健、张成勇、赵海峰开展例行巡逻,在世纪大道和友谊路交叉口附近,发现一名中年男子摔倒在地,旁边有个轮椅,旁边有血迹。民警上前询问,伤者说自己坐轮椅不慎栽倒

在地上头部受伤。民警赵海峰当即上前将男子搀扶坐起来,并拨打120电话求助。

经过民警们走访调查,了解到这名摔倒在地男子住在附近小区,因患病常年坐轮椅。待120急救车来到后,巡逻人员和闻讯而来的家属将伤者送上车后,伤者家属对巡逻交警连连表示感谢。